



Прес-реліз

Святкування Дня Шахів в Україні

19 липня 2013 року (п'ятниця) о 10-00 в Будинку вчених (м. Київ, вул. Володимирська 45а) відбудеться Шахове свято з нагоди **Дня шахів в Україні**.

Всеукраїнський благодійний фонд
Дитячі шахи

У програмі святкування:

Інтерактивний конкурс шахових задач
Шахова розважальна вікторина для дітей
Історична шахова вікторина для дорослих
Бліц-матч переможців

У заході візьмуть участь почесні гості:

- Міністр молоді та спорту України **Равіль Сафіуллін**;
- Президент Федерації шахів України **Віктор Капустін**;
- Президент Спортивного комітету України **Ілля Шевляк**.

Ведучі:

Спартак Височін – міжнародний гросмейстер, тренер вищої категорії
Олена Бойцун – міжнародний майстер, засновник ВБФ “Дитячі шахи”

Усі учасники отримають призи від ВБФ “Дитячі шахи”, в тому числі головний приз – **тренувальну сесію із міжнародним гросмейстером**, а також спеціальні призи від ФШУ та СКУ. У заході приймуть участь юні шахісти від 5 років – переможці чемпіонатів Києва та України, всеукраїнських та міжнародних турнірів.

Серед усіх гостей заходу буде розіграно приз - електронну книгу з базою художніх книг шахової тематики, а також буде запропоновано **солодкий стіл**.

Вхід вільний, прийняти участь у заході може кожен, незалежно від шахової кваліфікації.

Запрошуємо ЗМІ до попередньої акредитації (**Крістіна** (094)-929-07-70 info@chessforchildren.org) та акредитації на місці за редакційними посвідченнями.

Довідка

У 2013 році відбудеться друге святкування Дня Шахів в Україні. 1 листопада 2011 року Верховна Рада України ухвалила Постанову «Про проголошення Дня шахів в Україні». 20 липня також є міжнародним днем шахів.

Головною місією діяльності Всеукраїнського благодійного фонду “Дитячі шахи” є розкриття потенціалу кожної дитини шляхом залучення до шахової гри та популяризація шахів у суспільстві. До благодійної програми фонду на 2013-2015 роки входять проекти “Шахове свято”, “Шахова Україна”, “Премія імені Є.М. Созонова”, “Літературні шахи” тощо.